
Ata da 32ª Reunião Ordinária, em 30 de setembro
 

ATA DA TRIGÉSIMASEGUNDA
LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM 
MIL E VINTE E QUATRO.
 

 Aos trinta dias do mês de 

minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu

Valério Domingos de Sousa e secretariad

convidou a todos para a execução do Hino Nacio

constatou-se a presença de todos os

declarou aberta a sessão e passou a palavra ao Secretário para a leitura da ata da 

Ordinária. Em única discussão e votação, a at

solicitou ao Secretário que procedesse a leitura 

REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Público, informando sobre arquivam

Ofício 314/2024, do Gabinete do Prefeito, 

Projeto de Lei 2439/2024 – Dá denominação à Unidade Básica de Saúde

Gabinete do Prefeito, em resposta ao Requerimento 98/2024, da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação. Requerimento 103/2024

31/2024, do Vereador Felipe Costa.

DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIA

Vereadores todas as correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria.

Encaminhou os Projetos de Lei 

Redação. SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSS

PROPOSIÇÕES: O Secretário procedeu a leitura do parecer de redação final da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação ao 

Festas e Eventos do Município de Carandaí, a festividade “A

Comunidade dos Moreiras”. Em terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

Secretário procedeu a leitura do parecer 

Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Turismo e Juventu

de Lei 2428/2024 – Dispõe sobre a escolha de Diretor e Vice

municipal de ensino de Carandaí/MG

 

de setembro de 2024. 

SEGUNDAREUNIÃO ORDINÁRIA DA 
LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

CIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM TRINTA DE SETEMBRO
. 

do mês de setembro de dois e vinte e quatro, às dezenove horas e 

a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador 

e secretariada pelo Vereador Éder Damasceno Silva

convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, fe

presença de todos os Vereadores. Havendo número regimental, o Presidente 

declarou aberta a sessão e passou a palavra ao Secretário para a leitura da ata da 

são e votação, a ata foi aprovada por unanimidade.

solicitou ao Secretário que procedesse a leitura do expediente do dia. PRIMEIRA PARTE DA 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 452/2024, do Ministério 

informando sobre arquivamento de denúncia, que trata do Decreto Legislativo 2/2024.

Ofício 314/2024, do Gabinete do Prefeito, encaminhando documentação complementar ao 

Dá denominação à Unidade Básica de Saúde

resposta ao Requerimento 98/2024, da Comissão de Legislação, 

Requerimento 103/2024, do Vereador Felipe Costa.

, do Vereador Felipe Costa. Representação 32/2024, do Vereador Felipe Costa.

DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS: O Presidente colocou à disposição dos 

Vereadores todas as correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria.

de Lei 314/2024 e 315/2024 à Comissão de Legislação, Justiça e 

SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS 

O Secretário procedeu a leitura do parecer de redação final da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 2437/2024 – Inclui no Calendário Oficial de 

Festas e Eventos do Município de Carandaí, a festividade “Arraiá Fora de Época da 

Em terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

Secretário procedeu a leitura do parecer das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e 

, Cultura, Esporte, Lazer, Turismo e Juventude, à Emenda Modificativa 1 ao Projeto 

Dispõe sobre a escolha de Diretor e Vice-Diretor das escolas da rede 

municipal de ensino de Carandaí/MG. A Emenda foi colocada em única discussão.
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REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

DE SETEMBRO DE DOIS 

, às dezenove horas e vinte 

se ordinariamente, presidida pelo Vereador 

pelo Vereador Éder Damasceno Silva. O Presidente 

Na chamada inicial, feita pelo Secretário 

Havendo número regimental, o Presidente 

declarou aberta a sessão e passou a palavra ao Secretário para a leitura da ata da 31ª Reunião 

a foi aprovada por unanimidade. O Presidente 

PRIMEIRA PARTE DA 

Ofício 452/2024, do Ministério 

ento de denúncia, que trata do Decreto Legislativo 2/2024. 

encaminhando documentação complementar ao 

Dá denominação à Unidade Básica de Saúde. Ofício 315/2024, do 

resposta ao Requerimento 98/2024, da Comissão de Legislação, 

, do Vereador Felipe Costa. Representação 

, do Vereador Felipe Costa. 

O Presidente colocou à disposição dos 

Vereadores todas as correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria. 

de Legislação, Justiça e 

ÃO E VOTAÇÃO DAS 

O Secretário procedeu a leitura do parecer de redação final da Comissão de 

Inclui no Calendário Oficial de 

rraiá Fora de Época da 

Em terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. O 

das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e 

Emenda Modificativa 1 ao Projeto 

Diretor das escolas da rede 

única discussão. O Vereador 
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Cor Jesus solicitou adiamento de votação

Presidente colocou em votação o pedido do Vereador, que foi reprovado por seis votos a quatro. 

Em primeira votação, foi aprovada por unanimidade. Em segunda discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade. 

Legislação, Justiça e Redação à 

de Lei 2428/2024 – Dispõe sobre a escolha de Diretor e Vice

municipal de ensino de Carandaí/MG.

por unanimidade. O Secretário procedeu a leitura do parecer

Justiça e Redação e Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Turismo e Juventude, à

2 ao Projeto de Lei 2428/2024 

da rede municipal de ensino de Carandaí/MG

aprovada por unanimidade. 

Legislação, Justiça e Redação e Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Turismo e Juventude, ao 

Projeto de Lei 2428/2024 – 

rede municipal de ensino de Carandaí/MG

aprovado por nove votos favoráveis e uma abstenção

Felipe Costa, para que sejam convocados o Secretário Municipal de Obras e o Engenheiro Civil, 

para prestarem esclarecimentos sobre as obras no ento

Plenária. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.

do Vereador Felipe Costa, para convidar o engenheiro civil da empresa Loredo Construções e 

Empreendimentos Ltda., para presta

Rodoviário, em reunião Plenária.

Representação 32/2024, do Vereador Felipe Costa, para convidar o encarregado da COPASA 

Carandaí, para prestar esclarecimentos sobre as obras no entorno do Terminal Rodoviário, em 

reunião Plenária. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.

vereador Inscrito na Palavra Livre

afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário 

que procedesse a chamada final, 

declarou encerrada a reunião 

reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, 

 

de setembro de 2024. 

Cor Jesus solicitou adiamento de votação, embasado pelo art. 231 do Regimento Interno

Presidente colocou em votação o pedido do Vereador, que foi reprovado por seis votos a quatro. 

Em primeira votação, foi aprovada por unanimidade. Em segunda discussão e votação, foi 

 O Secretário procedeu a leitura do parecer

Legislação, Justiça e Redação à Subemenda Modificativa 1 à Emenda Aditiva  2 ao Projeto 

Dispõe sobre a escolha de Diretor e Vice-Diretor das escolas da rede 

e Carandaí/MG.Em primeira e segunda discussão e votação, foi aprovada

O Secretário procedeu a leitura do parecerdas Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação e Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Turismo e Juventude, à

Projeto de Lei 2428/2024 – Dispõe sobre a escolha de Diretor e Vice

da rede municipal de ensino de Carandaí/MG. Em primeira e segunda discussão e votação, foi 

por unanimidade. O Secretário procedeu a leitura do parecer

Legislação, Justiça e Redação e Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Turismo e Juventude, ao 

 Dispõe sobre a escolha de Diretor e Vice-Diretor das escolas da 

rede municipal de ensino de Carandaí/MG. Em primeira e segunda dis

nove votos favoráveis e uma abstenção. Requerimento 103/2024

Felipe Costa, para que sejam convocados o Secretário Municipal de Obras e o Engenheiro Civil, 

para prestarem esclarecimentos sobre as obras no entorno do Terminal Rodoviário, em reunião 

Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Representação 31/2024

do Vereador Felipe Costa, para convidar o engenheiro civil da empresa Loredo Construções e 

Empreendimentos Ltda., para prestar esclarecimentos sobre as obras no entorno do Terminal 

Rodoviário, em reunião Plenária. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.

do Vereador Felipe Costa, para convidar o encarregado da COPASA 

star esclarecimentos sobre as obras no entorno do Terminal Rodoviário, em 

Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.

vereador Inscrito na Palavra Livre, o Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO

que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário 

que procedesse a chamada final, constatando-se a presença de todos os Vereadores

declarou encerrada a reunião às vinte e uma horas e dez minutos. O conteúd

se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Éder Damasceno Silva

 Página 2 

, embasado pelo art. 231 do Regimento Interno. O 

Presidente colocou em votação o pedido do Vereador, que foi reprovado por seis votos a quatro. 

Em primeira votação, foi aprovada por unanimidade. Em segunda discussão e votação, foi 

O Secretário procedeu a leitura do parecer da Comissão de 

Subemenda Modificativa 1 à Emenda Aditiva  2 ao Projeto 

Diretor das escolas da rede 

iscussão e votação, foi aprovada 

das Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação e Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Turismo e Juventude, à Emenda Aditiva 

Dispõe sobre a escolha de Diretor e Vice-Diretor das escolas 

iscussão e votação, foi 

O Secretário procedeu a leitura do parecerdas Comissões de 

Legislação, Justiça e Redação e Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Turismo e Juventude, ao 

Diretor das escolas da 

iscussão e votação, foi 

Requerimento 103/2024, do Vereador 

Felipe Costa, para que sejam convocados o Secretário Municipal de Obras e o Engenheiro Civil, 

rno do Terminal Rodoviário, em reunião 

Representação 31/2024, 

do Vereador Felipe Costa, para convidar o engenheiro civil da empresa Loredo Construções e 

r esclarecimentos sobre as obras no entorno do Terminal 

Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

do Vereador Felipe Costa, para convidar o encarregado da COPASA – 

star esclarecimentos sobre as obras no entorno do Terminal Rodoviário, em 

Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Não havendo 

TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, 

que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário 

Vereadores. O Presidente 

O conteúdo integral desta 

Éder Damasceno Silva, Secretário, 
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solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa 

Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustá

VALÉRIO DOMINGOS DE SOUSA

ISRAEL LUIZ BAETA ALVES DE SOUZA

 

de setembro de 2024. 

solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 30 de setembro

 

 

VALÉRIO DOMINGOS DE SOUSA 
– Presidente – 

 
 

ISRAEL LUIZ BAETA ALVES DE SOUZA 
– Vice-Presidente – 

 
 

ÉDER DAMASCENO SILVA 
– Secretário – 
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solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa 

de setembro de 2024.


